

# 詹姆斯重返骑士，韦德留守热火 NBA，大腕去哪儿？

世界杯结束了，您在看球的同时也许错过了一些NBA新闻，虽然没有比赛，但NBA夏季转会市场同样大事连连。韦德终于宣布留守迈阿密了，之前热火“三巨头”之一的“小皇帝”詹姆斯重返骑士，波什顶薪留下。而令中国球迷关注的林书豪，则被交易到湖人。

江锐 整理

## 他们坚持留守

在“小皇帝”詹姆斯宣布重返骑士之后，韦德昨日也公布了自己新赛季的去向：留守迈阿密。据知情人透露，韦德已与热火队签署一份两年合同，并且韦德在第二年拥有球员选项。上赛季，由于膝伤的困扰，韦德只出战了54场比赛，但仍可贡献场均19分的数据。

同日，诺维茨基正式与小牛续约，不过与此前的报道不同，诺天王再次减薪，他的新合同只有3年2500万美元，比之前的报道又少了500万。诺天王已经在达拉斯效力了16个赛季。

以前报道称詹姆斯离开热火波什就顶薪加盟火箭，后者一直苦苦追求，渴望组成哈登-霍华德-波什为核心的

三巨头组合。但波什变卦摧毁了火箭的巨头梦，热火则迅速补强队伍，接连签约。

安东尼去公牛、火箭、小牛转了一圈，还是选择留在尼克斯。

总决赛后，邓肯的去留一直成为球迷关注的话题。自由人市场将开始之前，邓肯终于给出答案，履行最后一年1030万美元的合同，征战第18个赛季。吉诺比利和帕克也剩下最后一年合同，两人此前已经宣布将留守，这意味着GDP组合至少再打一赛季。

## 他们选择离开

“詹姆斯去哪儿”的大戏落下帷幕。这是今年夏天最劲爆的NBA新闻，热火三巨头时代就此终结，东部格局发生变化，詹姆斯宣布重返骑士，不过他的合同为2年4210万，明天夏天有球员选项，意味着他仍能成为自由球员。

虽然林书豪深陷交易传言，但一直和东部球队关联，从传出可能去湖人到交易完成仅耗时几个小时。火箭这么做是为了清出薪金空间签下另一名大牌球员——波什，可惜事与愿违。



韦德新赛季再披迈阿密热火战袍

## 全国轮滑高手竞技合肥

星报讯(记者 江锐) 7月16日，2014年第29届全国速度轮滑锦标赛在合肥滨湖轮滑场开赛。共有来自全国各地54支代表队的近300名选手，参与角逐。18日下午比赛结束后，新入选国家队的16名队员将赴合肥的学校和广场，与学生和市民开展互动。

本届比赛，共有近300名选手报名，囊括了国内所有顶尖选手，以及即将参加南京青奥会的8名运动员，是历届锦标赛规模最大、人数最多的，比赛比普通的常规赛也更加激烈。据悉，为了满足大学生轮滑运动群体的需求，本届比赛设置的11个组别18个项目中，首次设立了高校组，吸引了14所高校的44名运动员报名参赛。

## 合肥电竞裁判“充电”上岗

星报讯(记者 江锐) 记者从合肥市电子竞技协会获悉，合肥市首届“电子竞技项目裁判员培训班”将于7月19日、20日在合肥市体育运动学校举办。本届培训班由国际级裁判员和国家一级裁判员授课，并将组织“国家电子竞技项目二级裁判员”培训考核。

考核达标后，参与培训的裁判员将会被授予专业电子竞技裁判员的资格证书及相关证件，同时能以更高的执裁能力投入到今后我省的各大电子竞技赛事中，为电子竞技赛事的专业化、正规化作出更大贡献。从而推动合肥电子竞技体育运动的规范化发展，培养一支素质过硬的电子竞技教练员队伍，提高合肥市电子竞技从业者整体专业水平。

# 铜陵：小音响，响出一片大天地

## 阜阳幸运网点再中大乐透大奖

星报讯(杨辉) 位于阜阳市颍东区的17046号体彩投注站是一乡镇网点。去年9月份，该站点幸运地中出“超级大乐透”二等奖，7月2日晚上，好运又降临该体彩投注站，该网点再次中出二等奖一注，还是追加的。

中奖的是老彩民王先生，7月1日上午他来到彩票店，研究起自己喜欢的大乐透玩法，他精心挑选了前区用“19、31”做胆，用“05、08、10、13、20、27、32”做拖，后区为“07、10”的胆拖复式号码，投注了当期的大乐透。由于对这注号码很有感觉，王先生又做了追加投注。

7月2日晚上开奖号码出来后，王先生投注的号码中了“5加1”，由于是复式票，共中得追加二等奖1注、追加四等奖12注、追加五等奖10注、六等奖4注，合计中得奖金15万多元。

7月3日下午，在阜阳市体彩分中心兑完奖后，带着王先生来兑奖的该网点业主杨先生说：“我回去后要好好地做好中奖宣传，多组织彩民合围大乐透，愿好运再次降临，愿店内中出5加2来，愿彩民早日中出千万大奖！”

星报讯(章杰 范敏) 为了更好地宣传体育彩票公益事业形象，充分地开发销售网点的窗口功能，以及提高网点的销量能力，铜陵体彩分中心为全市所有体彩高频网点统一配置了一个小音响，同时要求网点将高频11选5的开奖及报时声音接到音响上，再将音响牵置到门外，以吸引更多彩民关注11选5玩法，其中位于铜陵市义安大道南段699号的13081号高频点在这个方面做得尤为突出。

当时，13081号店内高频11选5的声音只有店内的彩民才能听见，外面过路的人根本没法听见，所以该店11选5玩法一直仅限于少数彩民。后来，业主抱着试试看的心情，将高频的声音通过小音响牵置到了门外。不试不知道，自从高频的声音牵置到店外后，明显吸引了不少彩民进来，有些彩民听到11选5的声音就顿住了脚步，然后总是进来玩

上一阵子。

一次，一个彩民正好路过店门口，当时高频11选5正在播报开奖结果，这个彩民听到声音，马上停止了脚步，走进了店内。他很惊讶地对他说：“我经常打这路过，从未注意到还有一家体彩店在此，要不是你这个小音响的声音，可能我根本不会注意到这个店的存在。”因为高频11选5声音的外置，该店的生客越来越多，渐而变成常客，有的甚至成为常客，这也令该店的销量总是稳而有升。

一个小小的音响，竟然像一场魔法一样，令该店的生意突然火爆，仅11选5上半年日均销售达到4647元。这好像只是一个小小的细节问题，却决定了一个网点销量的高低，俗话说：细节决定成败。一个小小的细节，一个不起眼的小音响，却令该高频点的生意突然好起来，可谓小音响，响出一片大天地。

## 超级大乐透

**特别提示**

**当前奖池：872216864.89 元 (目前中国彩市第一)**

**第14082 期，开奖号码：01+08+18+23+25 08+12**

**全国中出一等奖 0 注，其中追加 0 注。大奖出自**

**大乐透开奖日期：周一、周三、周六**

**超级大乐透 七星彩**

**排列三 顶呱刮**

**11选5 竞彩**

安徽体彩开通手机购彩，  
 移动用户发88到10658388  
 开通(月租3元)

**安徽省体彩中心协办**  
 官方网站：[www.ahtc.gov.cn](http://www.ahtc.gov.cn)  
 官方微博：<http://weibo.com/anhuiticai>

## 喜去北京看开奖

6月26日至29日，我非常幸运地和安徽省体彩的其他销售员们一起，参加了安徽省体彩举办的“相约大乐透、北京看开奖”活动。全程观看开奖，整个行程非常愉快和激动人心。

6月27日早上6点半，我们观摩团一行来到了北京，先去瞻仰了毛主席遗容，然后到故宫参观，下午我们到中体彩印务公司，参观即开票印制车间，观看了即开票印制的全过程。6月28日上午，我们去了八达岭长城，下午来到丰台体育馆，观看了超级大乐透、排列三、排列五开奖的全过程，大家都特别兴奋。

我们观摩团一行是在6月28日晚18时30分进入国家开奖中心的，体彩中心工作人员给我们介绍了彩票的起源、彩票的文化、体彩的精神等。19时30分，我们与浙江、青海的朋友们一起走入开奖大厅，见证超级大乐透、排列三、排列五开奖过程。在开奖前，工作人员给我们介绍了开奖流程，大家这才明白为什么销售要在20点结束，要到20时30分才能开奖，原来是因为开奖中心需要统计各省的数据，并将数据封存，然后才可以进行摇奖、计奖，最后才能发布准确的开奖信息。

这次难得的观摩超级大乐透开奖的经历，让我对自己的体彩销售工作更加有信心。

张颖